
  

TRƯỜNG THCS TT NAM GIANG      ĐỀ ÔN TẬP TOÁN 8 LẦN 4 NGHỈ DỊCH COVID 

        ( Thời gian làm bài: 90’) 

I. TRẮC NGHIỆM (2.0 điểm) Hãy khoanh tròn vào chữ cái in hoa trước câu trả lời đúng. 

Câu 1: Phương trình nào sau đây là phương trình bậc nhất một ẩn? 

  A.  
215 4 3x + =  B. 4 8 0y − =  C.  0x =  D. 
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Câu 2: Trong các phương trình sau phương trình nào tương đương với phương trình: 2 4 0x− = ? 

 A.  2 0x− =       B.  4 2 0x− =  C.  – 4x=8 D. 2 4 0x+ =  

Câu 3:  Điều kiện xác định của phương trình 
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 A.   7x  −       B.   
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x         C.    7x  −  hoặc 
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Câu 4:  x = 2 là nghiệm của phương trình:  

 A.7x – 3  = 2 – 3x       B. 5x2 – x = 18    C. 3 + x = 1 – 3x    D. 
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Câu 5: Chọn câu trả lời đúng:  

   A. Tứ giác có hai đường chéo vuông góc là hình thoi.  

      B. Hình thoi là tứ giác có tất cả các góc bằng nhau. 

   C. Hình bình hành có một đường chéo là đường phân giác của một góc là hình vuông. 

    D.Hình chữ nhật có hai đường chéo vuông góc là hình vuông. 

   Câu 6: Cho 15 ; 5AB d m CD m= = . Khi đó: 

   A.   
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Câu 7: Cho hình vẽ (hình bên):  

Biết / /MN BC  và 3 ; 2 , 5MN cm AM cm AB cm= = =  

 Khi đó độ dài đoạn thẳng BC là:  

 A. 
10

3
cm  B. 

6

5
cm   

 C. 7,5cm  D. 5cm    

Câu 8: Cho tam giác ABC, có AD là đường phân giác thì: 

 A. 
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II. TỰ LUẬN 

Câu 1 (2.5 điểm): Giải các phương trình sau: 

a) 4x + 16 = 0    b) (x – 2)(2x + 3) = 5(x – 2)             c) 
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Câu 2 (1.5 điểm): Cho phương trình:  2(m - 1)x + 3 = 2m – 5      (1) 

a) Tìm m để phương trình (1) là phương trình bậc nhất một ẩn. 

    b) Với giá trị nào của m thì phương trình (1) tương đương với phương trình 2x+5=3(x+2)-1 (*) ? 
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Câu 3 (3.0 điểm)  Cho tam gi¸c ABC. Gäi M, N lÇn lượt lµ trung ®iÓm cña AB vµ AC. 

  1) Tø gi¸c BMNC lµ h×nh g× ? V× sao ? 

  2) Trªn tia ®èi cña tia NM  x¸c ®Þnh ®iÓm E sao cho NE = NM. Tø gi¸c BMEC, 

AECM lµ h×nh g× ? V× sao ? 

  3) Tam gi¸c ABC cÇn cã thªm ®iÒu kiÖn g× ®Ó tø gi¸c AECM lµ: 

       a) H×nh ch÷ nhËt. 

       b) H×nh thoi.  

       c) H×nh vu«ng. 

Câu 4 (1.0 điểm) Cho 2
111
=++

cba
 và 2

111
222
=++

cba
 (abc ≠ 0). Chứng minh rằng: a + b + c = abc. 
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